
 
 

 

METODOLOŠKA POJASNILA – Razpoložljivi kadri 
 
Metodološko pojasnilo je namenjeno razlagi uporabljenih pojmov in načina prikaza podatkov o razpoložljivih kadrih na 
spletni strani Platforma trga dela (https://trgdela.si).  
 
Prikaz podatkov o razpoložljivih kadrih se bo na Platformi trga dela nadgrajeval na način, da bo Platforma prikazovala 
dnevne podatke o vseh osebah, ki so pripravljene na zaposlitev oziroma iščejo novo delo. 
 
 
 

Termin Pojasnilo 

Razpoložljivi kadri    

Na Platformi trga dela je trenutno prikazan razpoložljiv kader, ki predstavlja iskalce 
zaposlitve* in registrirane brezposelne osebe** iz evidenc Zavoda Republike Slovenije za 
zaposlovanje (ZRSZ), ki so zaposljivi neposredno ali z nekaj dodatne podpore. Razpoložljiv 
kader je zabeležen glede na opredeljeno lokacijo bivanja in zaposlitveni cilj (želeni poklic, 
kjer iščejo zaposlitev). Razpoložljiv kader na Platformi trga dela trenutno prikazujemo glede 
na njihov primarni zaposlitveni cilj, ki je opredeljen na ravni poklica in/ali ujemajoče poklicne 
skupine. Za prikaz stanja in ujemanja na trgu dela na tem mestu ne prikazujemo oseb iz 
evidenc ZRSZ, ki za vstop na trg dela potrebujejo poglobljeno obravnavo in dodatne 
aktivnosti.  

Trenutno prikazani dnevni podatki so iz operativnih dnevnih virov, so informativnega značaja 
in so namenjeni prikazu stanja in ujemanja ponudbe in povpraševanja na trgu dela. 
Prikazujejo se z enodnevnim zamikom.  

V tabelarnih pregledih prikazujemo podatke na združeni ravni ali podrobneje. Združeni 
pregled zajema vse osebe z določenim poklicem, medtem ko podrobnejši prikaz omogoča 
pregled po ostalih kategorijah (izobrazba, dejavnost). 

Statistična regija Podatki o statističnih regijah se nanašajo na lokacijo prebivališča osebe. 

Poklic 
Trenutno poklic predstavlja primarni zaposlitveni cilj osebe glede na Standardno 
klasifikacijo poklicev (SKP). S pomočjo SKP-08 kodiramo podatek o poklicu, v katerem 
oseba išče zaposlitev, opredeljeno na ravni specifičnega poklica ali poklicne skupine. 

 
*Iskalci zaposlitve so po definiciji lahko zaposleni, samozaposleni, gospodinjci, dijaki, študentje ali drugače  delovno 
neaktivni, ki iščejo informacije o trgu dela, zaposlovanju in pomoč pri zaposlovanju. V evidenco iskalcev zaposlitve 
pri ZRSZ se zaradi pomoči pri iskanju zaposlitve prijavijo tudi zaposleni, katerim teče odpovedni rok po odpovedi 
pogodbe o zaposlitvi.  

**Registrirane brezposelne osebe so po definiciji iskalci zaposlitve (od dopolnjenih 15 do 65 let), ki so zmožni za delo, 
prijavljeni na ZRSZ, aktivno iščejo zaposlitev in so pripravljeni sprejeti ustrezno oziroma primerno zaposlitev, ki jim jo 
ponudi Zavod ali drug izvajalec storitve posredovanja zaposlitve ter niso v delovnem razmerju, samozaposleni, 
družbeniki in hkrati poslovodne osebe v osebni in kapitalski družbi ter niso ustanovitelj in hkrati poslovodne osebe v 
zavodu, niso kmetje, upokojenci, nimajo statusa dijaka, vajenca, študenta ali udeleženca izobraževanja odraslih, 
mlajšega od 26 let. Vključene so tudi osebe, pri katerih ni prišlo do popolne nezmožnosti za delo po predpisih o 
pokojninskem in invalidskem zavarovanju ali po predpisih o zaposlitveni rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov.  

https://trgdela.si/

